



安徽十大最美公路候选路线产生

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省交通运输厅获悉,日前,省交通运输厅评选出2020年度“十大最美普通国省干线公路(农村路)”候选路线,并予以公示。公示从即日起至8月9日。公示期内,如对公示的候选路线有不同意见,可以通过电话、传真、电子邮件、信函等形式向安徽省交通运输厅人教处、公路处反映情况(信函以到达日邮戳为准)。联系电话:0551-63623387、63628439,电子邮箱:ahjtxxbs@163.com,地址:合肥市包河区太平湖路98号,邮编:230051。

一、“十大最美普通国省干线公路”(排名不分先后)

1	G318沪聂线岳西河图段
2	阜阳市S238圣王路
3	G329舟鲁线芜屯路
4	蚌埠市G104一级公路
5	马鞍山市S445省道(当博路)
6	铜陵市G347普济圩至林阳段
7	宣城市S206泾县段
8	六安市大别山旅游扶贫快速通道
9	滁州市S204铜城至冶山一级公路
10	黄山市G530碧阳至焦村公路(醉美218旅游风景道)

二、“十大最美农村路”(排名不分先后)

1	安庆市岳西县天妙公路
2	芜湖市南陵县奎湖环湖路
3	六安市X316南汤路
4	宣城市泾县溪桃路
5	马鞍山市和县丰乐古道
6	黄山市休宁县源白路
7	滁州市全椒山湖景观大道
8	合肥市肥东县包公镇青天路
9	黄山市徽州区呈灵潜旅游公路
10	广德市Y006笋丁路



年轻女孩遭遇车祸 急需“熊猫血”救命

体内出血部位进行及时止血。

治疗过程中,医护人员发现,小杨为特殊血型RH阴性AB型,也就是常说的“熊猫血”。“目前,小杨在急诊ICU病房监护治疗。”据滨湖院区急诊部主任李从圣介绍,小杨还要接受进一步治疗,“希望能有同型血型的爱心人士前往血站献血,为后续治疗提供备血。”

热心市民捐献“熊猫血”

随后,小杨急寻“熊猫血”救命的消息通过网络发布,受到了众多市民的关注,合肥市民胡先生便是其中一位,“我在朋友圈看到了求助信息,恰好我是RH阴性AB型血。”胡先生当即与医院取得联系,并打车前往最近的国购广场采血点献血,“10点多到达献血点,工作人员得知我没吃早餐后,让我吃了点东西,最终献了300ML的全血。”胡先生说,大学毕业时一个偶然的的机会得知自己是RH阴性AB型血,此后,不管什么时候,只要看到有“熊猫血”的求助信息,他都会前往献血,已经多次献血救人。

据了解,目前,小杨仍处于危险期,后续治疗仍需要备血,与小杨同型血型且愿意献血的市民可以联系小杨的家人18010862916,或就近前往采血点献血。

星报讯(费秦茹 苏洁 记者 马冰璐 文/图) 昨日,25岁女孩小杨牵动着许多合肥人的心,因车祸碾轧伤,她急需RH阴性AB型血“救命”。记者从合肥市第一人民医院滨湖院区获悉,目前,小杨正在急诊ICU病房监护治疗,后续治疗仍需要备血,希望同型血型的爱心人士伸出援手,前往血站献血。

女孩急需“熊猫血”救命

8月2日晚,25岁的小杨因车祸碾轧伤被紧急送往合肥市第一人民医院滨湖院区救治,因伤势严重收治滨湖院区急诊ICU,创伤骨科、肝胆外科、妇科、泌尿外科、脊柱外科、急诊外科、介入科等多学科连夜会诊。小杨多处骨折伤且伴有出血,情况危急,经过急诊团队清创处理后,介入科团队紧急为其展开双侧髂内动脉栓塞手术,对

体彩即开票 邀你“为中国力量加油”

星报讯(记者 江锐) 为助力全运会,推动全民健身运动发展,从2009年第十一届全运会至第十四届全运会,体育彩票都会推出全运会主题即开票,让大家在了解运动赛事魅力的同时,体验指尖游戏带来的快乐和惊喜。

本次上新的“为中国力量加油 全运会”即开票共有四个票面,分别以国民关注度较高的排球、乒乓球、羽毛球和跳水项目为主题,用插画人物风格,通过运动员形象展示了全运会项目的精彩比赛瞬间。票面设计上,通过线条和富有冲击力的人物动作,营造出极具爆发力的画面效果,诠释了为国争光、顽强拼搏、团结协作的体育精神。

感受体育运动精彩,畅享好运和惊喜。在保证票面“高颜值”的同时,“为中国力量加油 全运会”即开票在游戏体验上的惊喜度也很高。四款票面面额均为10元,采用找中奖符号+找奖金符号的组合玩法,简单易上手。

游戏一:刮开覆盖膜,如果出现加油标志,即中得该标志下方所示的金额;游戏二:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得,每张彩票有10次中奖机会,最高奖金25万元。

中国科大附一院获得质子放射治疗系统准予许可 将打造儿童质子放疗平台

星报讯(张红雁 方雯 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,7月30日,国家卫生健康委员会发布《2020年甲类大型医用设备配置许可通告》,中国科大附一院(安徽省立医院)同时获得质子放射治疗系统、正电子发射型磁共振成像系统(PET/MR)准予许可,是安徽首家,也是全国仅有的5家同时获批该两项甲类设备配置许可的单位之一。

质子放射治疗系统准予许可,是开展质子治疗系统临床性试验和医疗运营的必要条件之一。质子放射治疗系统是一个地区医学发展水平的重要标志,其配置不仅有严格的数量限制,更对申报医院的基础条件和人员有非常高的准入条件。主要配置给国家医学中心或国家区域医疗中心所在或创建单位,需具有强大的肿瘤综合诊治能力,以及强大的肿瘤放射治疗专家团队和技术力量。

中国科学技术大学附属第一医院离子医学中心(合肥离子医学中心)是中国科大附一院与合肥市人民政府合作共建的一所集医疗、科研、教学于一身,以国际肿瘤放射治疗技术——质子放射治疗技术为主要治疗手段,同时提供现代直线加速器放射治疗的现代化、国际化肿瘤中心。

该系统的获批,将为中心质子治疗系统开展医疗服务提

供强大助力,也将迅速提升安徽省肿瘤诊疗水平,为加快建设新阶段现代化美好安徽和“健康中国”作出新的更大贡献。

据了解,质子治疗的适应症广泛,尤其对于生长在复杂位置的肿瘤病灶,如眼部、颅底等部位肿瘤具有精准治疗优势。主要包括:头颈部肿瘤、中枢神经系统肿瘤、胸部肿瘤、儿童肿瘤、胃肠道肿瘤、乳腺癌、泌尿生殖系统肿瘤和血液系统肿瘤等。

儿童肿瘤的质子治疗能够在提高疗效的同时大幅减少毒副作用。质子治疗能限制对儿童肿瘤患者健康细胞的辐射,从而有效地改善常规放疗对儿童带来的不可逆性的长期副作用。对于脊髓和大脑、眼、耳和口腔附近的肿瘤组织,质子治疗是理想的选择。对于肉瘤和淋巴瘤,质子治疗也可大幅减少心脏、肺、肠所受的辐射剂量。质子的特性使肿瘤周围的健康组织免于过量辐射,这意味着医生可以通过使用更高的照射剂量直接照射患者的肿瘤来提高癌症治愈率。

目前,针对儿童及青少年肿瘤患者,以质子治疗来代替各种X射线治疗已是国际标准。我国目前尚无专门从事儿童肿瘤放疗的中心,合肥离子医学中心将打造儿童质子放疗平台,更好地服务广大患儿。

合肥公布第二季度 空气质量生态补偿考核结果 各县(市)区、开发区均未获得补偿

星报讯(记者 徐越蕾) 8月4日,合肥市生态环境局、合肥市财政局通报全市2021年第二季度空气质量生态补偿考核结果,各县(市)区、开发区均未获得补偿。

从公布的第二季度各县(市)区、开发区生态补偿结果来看,蜀山区、肥东县、包河区扣缴金额排名前三,分别为20.25万元、19.88万元、19.50万元。

自2018年起,合肥市开始实施环境空气质量生态补偿暂行办法,对各县(市)区、开发区实行季度考核,以细颗粒物(PM2.5)和可吸入颗粒物(PM10)平均浓度季度同比变化情况为指标,建立考核奖惩和生态补偿机制。季度PM10、PM2.5平均浓度同比不降反升的县(市)区、开发区需缴纳生态补偿资金,用于补偿空气质量改善的县(市)区、开发区。